
 

 

 

 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

восьмого скликання 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання постійної комісії обласної ради 

з питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр  

 

01.07.2021  м. Полтава № 3 

 

Головуючий: Савченко Сергій Петрович − голова постійної комісії обласної ради 

з питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр. 

 

Присутні члени постійної комісії: Олексенко Олександр Сергійович, Попельнюх 

Анатолій Федорович, Стасовський Василь Іванович. 

 

Відсутні члени постійної комісії: Бабак Віталій Анатолійович, Телятник Руслан 

Васильович, Стройний Руслан Вікторович. 

 

У засіданні постійної комісії взяли участь: 

 

Лемешко 

Олександр Миколайович  

перший заступник голови Полтавської обласної 

ради 

 

Чепурко 

Олексій Григорович 

 

заступник голови Полтавської обласної ради 

Греков 

Євген Анатолійович 

 

заступник голови Полтавської обласної 

державної адміністрації 

Запрошені: 

Тищенко 

Сергій Сергійович 

начальник відділу житлово-комунального 

господарства, транспорту, зв’язку та з питань 

охорони праці виконавчого комітету 

Решетилівської міської ради 

 

Козій  

Віталій Вікторович 

 

начальник відділу з питань земельних ресурсів 

на надрокористування виконавчого апарату 

обласної ради 
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Калінін  

Максим Віталійович 

директор Департаменту економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій Полтавської 

облдержадміністрації 

 

Кропивка  

Павло Анатолійович 

 

директор Департаменту фінансів Полтавської 

облдержадміністрації 

Козін 

Олег Борисович 

завідувач сектору ринкового нагляду Державної 

екологічної інспекції Центрального округу  

 

Олійник 

Віталій Петрович 

 

тимчасово виконувач обов’язків директора 

Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської облдержадміністрації 

Югненко 

Юрій Олегович 

 

начальник відділу паливно-енергетичного 

комплексу та стратегічного планування 

Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської облдержадміністрації 

Рева 

Едуард Васильович 

 

начальник Управління житлово-комунального 

господарства  Полтавської 

облдержадміністрації 

 

Руденко 

Сергій Іванович 

 

майор поліції, старший слідчий в особливо 

важливих справах слідчого управління ГУНП в 

Полтавській області 

 

Сидоренко  

Віталій Володимирович  

Заводський міський голова Миргородського 

району Полтавської області  

 

Скрильник 

Микола Володимирович 

 

Білицький селищний голова Полтавського 

району Полтавської області 

 

Чмир 

Олександр Данилович 

 

начальник відділу водних відносин та 

басейнової взаємодії Регіонального агентства 

водних ресурсів України у Полтавській області 

 

Тищицький 

Олександр Вікторович 

 

Великосорочинський сільський голова 

Миргородського району Полтавської області  

 

Щербак  

Сергій Леонідович 

 

начальник Управління Держпраці у 

Полтавській області 

Остапенко 

Людмила Олексіївна 

заступник начальника Головного управління 

Держгеокадастру у Полтавській області 

С. Савченко наголосив на необхідності дотримуватися встановлених правил 

поведінки під час карантину з метою недопущення розповсюдження 
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захворювань, зокрема вірусу COVID-19, збереження життя та здоров’я у зв’язку 

з проведенням засідання комісії під час пандемії COVID-19.  

 

Порядок денний: 

1. Про виконання Програми економічного та соціального розвитку 

Полтавської області на 2020 рік в частині виконання заходів, спрямованих на 

реалізацію Енергетичної стратегії України та заходів з енергозбереження та 

енергоефективності. 
2. Про співпрацю органів місцевого самоврядування та підприємств, що 

володіють спеціальними дозволами на користування надрами на території 

Полтавської області, у розвитку соціальної інфраструктури населених пунктів 

Полтавської області у 2020-2021 роках. 
3. Про лист Регіонального агентства водних ресурсів України у 

Полтавській області щодо можливості використання та реалізації ґрунтів у 

результаті розчистки річкових водойм. 
4. Про цільовий фонд Полтавської обласної ради. 
4.1. Про надходження та необхідність розподілу коштів цільового фонду 

Полтавської обласної ради між територіальними громадами за місцем 

видобування корисних копалин. 

4.2. Про лист Заводської міської ради щодо виділення коштів з цільового 

фонду Полтавської обласної ради. 

5. Про здійснення контролю за використанням та охороною надр в частині 

користування корисними копалинами місцевого значення. 

6. Різне. 

6.1.Про інформацію щодо результатів розгляду рішень другого пленарного 

засідання четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 

09.04.2021 № 168, 169. 

 

О. Чмир запропонував зняти з розгляду питання «Про лист Регіонального 

агентства водних ресурсів України у Полтавській області щодо можливості 

використання та реалізації ґрунтів у результаті розчистки річкових водойм». 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний із запропонованими змінами. 

 

Голосували: за – 4, проти − 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

С. Савченко запропонував питання 4 порядку денного «Про цільовий фонд 

Полтавської обласної ради» розглянути першим за черговістю. 

 

ВИРІШИЛИ: питання 4 порядку денного «Про цільовий фонд Полтавської 

обласної ради» розглянути першим за черговістю. 

 

Голосували: за – 4, проти − 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Регламент роботи: 

− для виступів – до 5 хв.; 
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− для пропозицій – до 3 хв. 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи. 

 

Голосували: за – 4, проти − 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

 

С. Савченко повідомив, що, відповідно до рекомендацій з питань запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності 

у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту 

інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його 

шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час 

засідання. 

 

1. Про цільовий фонд Полтавської обласної ради. 
1.1. Про надходження та необхідність розподілу коштів цільового фонду 

Полтавської обласної ради між територіальними громадами за місцем 

видобування корисних копалин. 

 

СЛУХАЛИ: П. Кропивка проінформував присутніх про наступне: 

− станом на 01.01.2021 залишок коштів фонду становив 814,794 тис. грн; 

− за перше півріччя 2021 року до цільового фонду надійшли кошти від 

ТОВ «АРКОНА ГАЗ ЕНЕРГІЯ» у сумі 776,0 тис. грн; 

− у 2021 році фінансування за рахунок коштів цільового фонду не 

здійснювалося, наразі залишок коштів фонду становить 1590,795 тис. грн. 

 

В. Козій повідомив наступне. 

За період з 2017 по 2020 роки між підприємствами нафтогазового 

комплексу, Полтавською облдержадміністрацією та Полтавською обласною 

радою укладено 33 угоди. Всього, станом на 01.06.2021 за угодами залучено 

кошти у сумі 37,6 млн грн. 

Відповідно до угод, станом на 01.06.2021: 

− виконали повністю свої зобов’язання щодо фінансування 9 підприємств: 

ТОВ «АРКОНА ГАЗ ЕНЕРГІЯ», ТОВ «НАДРА СЕРВІС ІНВЕСТ», ТОВ 

«НАДРА ОЙЛ ГРУП», ТОВ «ТРЕНДС СІСТЕМ», ТОВ «ВІЛЕНДА РЕСУРС 

2000», ТОВ «АТАЛАН», ТОВ «ТРАНС СЕТ ГЕО», ТОВ «БЕСТ ГЕО ТЕХ», СП 

«Полтавська газонафтова компанія»; 

− ТОВ «Арабський Енергетичний Альянс ЮЕЙ – виконано зобов’язання 

повністю у 2017 році, виконано зобов’язання на 50 % у 2018, 2019 роках, не 

виконано зобов’язання у 2020 – 2021 роках; 

− ТОВ «ВЕСТ-ГАЗ-ПЛЮС» виконано зобов’язання повністю у 2018 році, 

не виконано зобов’язання у 2019 – 2021 роках; 

− ТОВ «ГЕО ІНВЕСТ ГРУП» виконано зобов’язання повністю у 

2019 році, не виконано зобов’язання у 2018 – 2021 роках; 



5 

− ТОВ «Українська бурова компанія» не виконано зобов’язання у 

2021 році; 

− ТОВ «ГЕО ВЕРТИКАЛЬ», ТОВ «НАДРА ВЕСТ ГРУП», 

ТОВ «ЮНОЛІТ ОЙЛ», ТОВ «ГЕО КОННЕКТ», ТОВ «ПРОФІ НАФТ», 

ТОВ «Полтаванафтогазрозвідка» зобов’язання за угодами не виконано. 

Загальна сума заборгованості становить 16 944,24 тис. грн, з них 

10 437,12 тис. грн по підприємствах, які не отримали дозволи, на які були надані 

погодження Полтавської обласної ради. 

 На засіданні постійної комісії обласної ради сьомого скликання з питань 

паливно-енергетичного комплексу та використання надр 07.08.2020 розглянуто 

питання «Про хід виконання рішень Полтавської обласної ради щодо питань 

користування надрами, прийнятих за 2016 рік – І півріччя 2020 року».  

За результатами розгляду питання комісією рекомендовано: 

− звернутися до підприємств нафтогазового комплексу, які повністю або 

частково не виконали угоди про залучення та використання коштів на розвиток 

соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів 

Полтавської області, укладених з Полтавською обласною радою та Полтавською 

облдержадміністрацією; 

− доручити виконавчому апарату обласної ради підготувати на розгляд 

чергової сесії обласної ради проєкти звернень до Державної служби геології та 

надр України щодо зупинення дії спеціальних дозволів на користування надрами 

ТОВ «ГЕО ВЕРТИКАЛЬ», ТОВ «НАДРА ВЕСТ ГРУП», ТОВ «ЮНОЛІТ ОЙЛ», 

ТОВ «ГЕО КОННЕКТ», ТОВ «ПРОФІ НАФТ», які повністю не виконали взятих 

на себе зобов’язань за угодами про залучення та використання коштів на 

розвиток соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених 

пунктів Полтавської області; 

− внести на розгляд чергової сесії обласної ради відповідні проєкти 

рішень.  

Розглянувши отримані відповіді, враховуючи пояснення підприємств 

щодо того що Державна служба геології та надр України не розширила площі 

наданих раніше ділянок надр, на яке надавалися погодження обласної ради, на 

засіданні постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного 

комплексу та використання надр 12.11.2020 комісією прийнято рішення не 

вносити на розгляд сесії зазначені вище проєкти рішень.   

Частиною Угод (ТОВ «АРКОНА ГАЗ ЕНЕРГІЯ», ТОВ «Арабський 

Енергетичний Альянс ЮЕЙ», ТОВ «ВЕСТ-ГАЗ-ПЛЮС», СП «Полтавська 

газонафтова компанія») передбачено залучені кошти розподіляти: 

− 80 % на об’єкти обласного значення; 

− 20 % на об’єкти місцевого значення. 

На сьогодні підлягають розподілу між територіальними громадами кошти 

у сумі 803,2 тис. грн. Проєкт розподілу між громадами, на території яких 

здійснюється видобування вуглеводневої сировини наступний: 

− Заводська міська рада -  155,2 тис. грн; 

− Лохвицька міська рада – 51,733 тис. грн; 

− Петрівсько-Роменська сільська рада – 155,2 тис. грн; 
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− Сенчанська сільська рада – 60,8 тис. грн; 

− Сергіївська сільська рада – 103,467 тис. грн; 

− Білицька селищна рада – 25,164 тис. грн; 

− Драбинівська сільська рада – 100,654 тис. грн; 

− Михайлівська сільська рада – 50,327 тис. грн; 

− Нехворощанська сільська рада – 100,655 тис.грн. 

Запропонував: 

1. Погодити пропозиції щодо перерахування до місцевих бюджетів 

Полтавської області коштів, що надійшли до цільового фонду Полтавської 

обласної ради за Угодами про залучення та використання коштів на розвиток 

соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів 

Полтавської області. 

2. Полтавській обласній державній адміністрації: 

− при підготовці проєкту рішення обласної ради щодо внесення змін до 

показників обласного бюджету Полтавської області на 2021 рік врахувати 

субвенцію місцевим бюджетам Полтавської області з цільового фонду 

Полтавської обласної ради відповідно до пропозицій, що додаються на 1 аркуші; 

− головним розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, 

містобудування та архітектури Полтавської облдержадміністрації; 

− внести на розгляд сесії обласної ради відповідний проєкт рішення 

обласної ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: О. Олексенко запропонував надіслати листи підприємствам, які 

не виконали зобов’язань за угодами, щодо сплати до цільового фонду 

Полтавської обласної ради відповідних коштів. У разі несплати коштів 

розглянути можливість звернення до суду з питання стягнення несплачених 

коштів. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію П. Кропивки, директора Департаменту фінансів 

Полтавської облдержадміністрації, В. Козія, начальника відділу з питань 

земельних відносин та надрокористування виконавчого апарату обласної ради, 

взяти до відома.  
 

2. Погодити пропозиції щодо перерахування до місцевих бюджетів 

Полтавської області коштів, що надійшли до цільового фонду Полтавської 

обласної ради за Угодами про залучення та використання коштів на розвиток 

соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів 

Полтавської області. 
 

3. Полтавській обласній державній адміністрації: 

− при підготовці проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін до 

показників обласного бюджету Полтавської області на 2021 рік 16100000000 

(код бюджету)» врахувати субвенцію місцевим бюджетам Полтавської області з 
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цільового фонду Полтавської обласної ради відповідно до пропозицій, що 

додаються на 1 аркуші; 

− головним розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, 

містобудування та архітектури Полтавської облдержадміністрації; 

− внести на розгляд сесії обласної ради проєкту рішення обласної ради 

«Про внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на 

2021 рік 16100000000 (код бюджету)». 
 

4. Рекомендувати обласній раді підтримати пропозиції. 
 

5. Рекомендувати виконавчому апарату обласної ради надіслати листи 

підприємствам нафтогазового комплексу, у яких, станом на 01.07.2021 виникла 

заборгованість за угодами про залучення та використання коштів на розвиток 

соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів 

Полтавської області, з вимогою щодо сплати до цільового фонду Полтавської 

області відповідних коштів. 
 

6. Розглянути відповіді підприємств, зазначених у пункті 5 рекомендацій, 

на засіданні постійної комісії. 

 

Пропозиції щодо перерахування до місцевих бюджетів Полтавської області 

коштів, що надійшли до цільового фонду Полтавської обласної ради за 

Угодами про залучення та використання коштів на розвиток соціальної та 

інженерно-транспортної інфраструктури  

населених пунктів Полтавської області 

 
№ 

п/п 

Назва району Полтавської області та 

сільської, селищної міської ради 

Сума коштів для 

перерахування субвенції 

місцевим бюджетам 

Полтавської області з 

цільового фонду Полтавської 

обласної ради, грн 

 

1. Миргородський район 526 400,00 

1.1. Заводська міська рада 155 200,00 

1.2. Лохвицька міська рада 51 733,00 

1.3. Петрівсько-Роменська сільська рада 155 200,00 

1.4. Сенчанська сільська рада 60 800,00 

1.5. Сергіївська сільська рада 103 467,00 

   

2. Полтавський район 276 800,00 

2.1. Білицька селищна рада 25 164,00 

2.2. Драбинівська сільська рада 100 654,00 

2.3. Михайлівська сільська рада 50 327,00 

2.4. Нехворощанська сільська рада 100 655,00 

 ВСЬОГО 803 200,00 
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Голосували: за – 4, проти − 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

 

1.2. Про лист Заводської міської ради щодо виділення коштів з цільового 

фонду Полтавської обласної ради. 

 

СЛУХАЛИ: В. Сидоренко проінформував присутніх про звернення Заводської 

міської ради щодо виділення коштів цільового фонду Полтавської обласної ради 

для будівництва водогону масиву «Брисі», погодився із запропонованими у 

питанні 1.1 порядку денного пропозиціями щодо розподілу коштів зазначеного 

фонду. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію щодо виділення з цільового фонду 

Полтавської обласної ради Заводській міській раді коштів у сумі 155,2 тис. грн, 

які враховано при розподілі відповідних коштів за результатами розгляду 

питання № 1.1 порядку денного. 

 

 

2. Про виконання Програми економічного та соціального розвитку 

Полтавської області на 2020 рік в частині виконання заходів, спрямованих на 

реалізацію Енергетичної стратегії України та заходів з енергозбереження та 

енергоефективності. 
 

СЛУХАЛИ: М. Калініна, який повідомив наступне: 

− Програма економічного та соціального розвитку Полтавської області на 

2020 рік розроблена на виконання Стратегії розвитку Полтавської області;  

− на території Полтавської області розробляється 65 родовищ вуглеводнів, 

обліковується 1100 діючих свердловин; 

− видобування вуглеводнів здійснюється на території 4 районів області; 

− на Полтавщині видобувають 40 % природного газу, 60 % - газового 

конденсату, 10 % - нафти сирої; 

− у 2020 році, не дивлячись на світову економічну кризу, викликану 

коронавірусною інфекцією COVID-19, підприємствами нафтогазового 

комплексу видобуто вуглеводнів на 2 % більше, ніж у 2019 році; 

− за І півріччя 2021 року до місцевих бюджетів області надійшло 

450,5 млн грн рентних платежів, що на 40,3 % менше, ніж за аналогічний період 

попереднього року; 

− завершено буріння 3 глибоких свердловин на Комишнянському 

родовищі, 4 високодебітних свердловин на Мачухівському родовищі, введено в 

експлуатацію 1 свердловину та завершено буріння 1 свердловини на 

Свиридівському родовищі, розпочато буріння свердловини на Ігнатівському 

родовищі; 

− використання відновлювальних та альтернативних джерел енергії є 

одним основних напрямків розвитку регіону в частині енергозбереження; 
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− встановлення потужностей відновлюваних та альтернативних джерел 

енергії має тенденцію до щорічного зростання; 

− кількість приватних домогосподарств, які здійснюють виробництво та 

продаж електричної енергії за зеленим тарифом на території області становить 

606 сонячних установок, з яких 137 встановлено у 2020 році; 

−  активно ведеться робота з переведення газифікованих котелень на 

використання альтернативних джерел енергії; 

− завдяки співробітництву з німецьким проектом GIZ в області 

запроваджено пілотний проект з автоматизації баз даних енергетичних та 

експлуатаційних характеристик будівель; 

− здійснюється стимулювання населення до впровадження 

енергоефективних заходів через механізм компенсації частини відсотків за 

кредитами. 

 

Е. Реву, який доповнив наступне: 

− відповідно до обласної програми підтримки ОСББ, на сьогодні,  

профінансовано 899 тис. грн по 70 кредитах; 

− на сьогодні виникла проблема щодо погашення заборгованості за 

2020 рік у зв’язку з реорганізацією банку, через який здійснювалося відповідне 

фінансування; 

− показник встановлення загальнобудинкових лічильників становить 

74,4 %; 

− одним із проблемних питань є встановлення прибудинкових лічильників 

на холодну воду, оскільки великий обсяг таких лічильників встановлено 

поквартирно. 

 

ВИСТУПИЛИ: С. Савченко – запропонував взяти інформацію до відома та 

підтримати відповідний проєкт рішення обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію М. Калініна, директора Департаменту економічного 

розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської облдержадміністрації, 

Е. Реви, начальника Управління житлово-комунального 

господарства  Полтавської облдержадміністрації, взяти до відома. 
 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про виконання Програми 

економічного та соціального розвитку Полтавської області на 2020 рік». 

 

Голосували: за – 4, проти − 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

 

3. Про співпрацю органів місцевого самоврядування та підприємств, що 

володіють спеціальними дозволами на користування надрами на території 

Полтавської області, у розвитку соціальної інфраструктури населених пунктів 

Полтавської області у 2020-2021 роках. 
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СЛУХАЛИ: В. Козія, який проінформував присутніх по суті питання 

(інформація додається до матеріалів комісії). 

 

ВИРІШИЛИ: інформацію В. Козія, начальника відділу з питань земельних 

відносин та надрокористування виконавчого апарату обласної ради, взяти до 

відома. 

 

Голосували: за – 4, проти − 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

 

4. Про здійснення контролю за використанням та охороною надр в частині 

користування корисними копалинами місцевого значення. 

 

СЛУХАЛИ: В. Козія, який повідомив наступне: 

− пунктом 8 статті 91 Кодексу України про надра визначено, що до 

компетенції обласних ради у сфері гірничих відносин належить здійснення 

контролю за використанням та охороною надр; 

− головою постійної комісії обласної ради з питань паливно-

енергетичного комплексу та використання надр надіслано депутатський запит до 

голів територіальних громад Полтавської області, Державної екологічної 

інспекції центрального округу, Головного управління Держгеокадастру у 

Полтавській області, Управління Держпраці у Полтавській області, Державної 

організації «Північно-Східний геологічний центр» щодо встановлення фактів 

незаконного видобування корисних копалин на території області та вжиття 

необхідних заходів щодо порушення законодавства; 

− із 60 територіальних громад надали відповідь 37 громад. Із отриманих 

відповідей повідомили про можливе незаконне видобування корисних копалин 

місцевого значення Полтавська міська, Решетилівська міська та Чутівська 

селищна ради. Інші повідомили про відсутність інформації щодо встановлених 

фактів незаконного видобування корисних копалин місцевого значення. 

Разом з цим, Державною екологічною інспекцією Центрального округу 

надано інформацію щодо виявлення фактів незаконного видобування корисних 

копалин на території: 

− Білицької селищної ради Полтавського району – за межами с. Марківка 

(глина) та с. Вишневе (пісок); 

− Білоцерківської сільської ради Миргородського району – за межами с. 

Бірки (пісок); 

− Великосорочинської  сільської ради – за межами с. Великі Сорочинці 

(пісок, піщано-гравійна суміш); 

− Решетилівської міської ради – в межах с. Пащенки (глина); 

− Чутівської селищної ради – поблизу житлових будинків у с. Зеленківка. 

Запропонував надати територіальним громадам області, на території яких 

здійснюється видобування корисних копалин, роз’яснення про можливість 

використання інформації з питань надрокористування (щодо спеціальних 
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дозволів на користування надрами, координат ділянок надр, запасів корисних 

копалин, інше), яка знаходиться у відкритому доступі на інтернет-ресурсах. 

 

О. Козіна, який повідомив, що не готовий проінформувати по суті питання. 

 

С. Щербака, який проінформував присутніх про проведені перевірки 

надрокористувачів в частині охорони та раціонального використання надр 

Управлінням Держпраці у Полтавській області. 

 

ВИСТУПИЛИ: С. Савченко – запропонував: 

− заслухати на пленарному засіданні п’ятої сесії Полтавської обласної 

ради інформацію начальника Державної екологічної інспекції Центрального 

округу Є. Мартосенка щодо здійснення контролю за використанням та охороною 

надр в частині користування корисними копалинами місцевого значення; 

− внести на розгляд сесії обласної ради проєкт рішення «Про інформацію 

начальника Державної екологічної інспекції Центрального округу 

Є. Мартосенка щодо здійснення контролю за використанням та охороною надр в 

частині користування корисними копалинами місцевого значення». 

  

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію В. Козія, начальника відділу з питань земельних відносин та 

надрокористування виконавчого апарату обласної ради, взяти до відома.  

2. Заслухати на пленарному засіданні п’ятої сесії Полтавської обласної 

ради інформацію начальника Державної екологічної інспекції Центрального 

округу Є. Мартосенка щодо здійснення контролю за використанням та охороною 

надр в частині користування корисними копалинами місцевого значення. 

3. Внести на розгляд сесії обласної ради проєкт рішення «Про інформацію 

начальника Державної екологічної інспекції Центрального округу 

Є. Мартосенка щодо здійснення контролю за використанням та охороною надр в 

частині користування корисними копалинами місцевого значення». 

4. Рекомендувати виконавчому апарату обласної ради надіслати 

територіальним громадам області, на території яких здійснюється видобування 

корисних копалин, роз’яснення про можливість використання інформації з 

питань надрокористування (щодо спеціальних дозволів на користування 

надрами, координат ділянок надр, запасів корисних копалин, інше), яка 

знаходиться у відкритому доступі на інтернет-ресурсах.  

 

Голосували: за – 4, проти − 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

5. Різне 

 

С. Савченко повідомив присутнім наступне: 

− на засіданні постійної комісії від 02.03.2021 розглядалося питання щодо 

вимог Акціонерного товариства «Полтаваобленерго» до територіальних громад 
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області про укладення договорів з доступу до об’єктів електроенергетики та 

погроз щодо відключення вуличного освітлення в населених пунктах.  

Рішеннями сесії обласної ради направлено звернення до 

АТ «Полтаваобленерго» щодо припинення тику на громади, до органів 

виконавчої влади щодо врегулювання питання на законодавчому рівні. 

На сьогодні, отримано відповіді від: 

− НКРЕКП щодо необхідності законодавчого врегулювання питання; 

− Полтавської ОДА про надання пропозицій до Кабінету Міністрів 

України щодо законодавчого врегулювання питання; 

− Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин Верховної 

Ради України, Міністерства фінансів України щодо розгляду проекту Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

спрощення приєднання електричних мереж»; 

− Антимонопольного комітету України про надання пропозицій Кабінету 

Міністрів України з необхідності надання доручень органам виконавчої влади 

щодо законодавчого врегулювання відповідних нормативно-правових актів.  

АТ «Полтаваобленерго» відповіді на звернення депутатів обласної ради 

не надано. 

 

 

 

Голова постійної комісії С. САВЧЕНКО 

 

 

 

Секретар постійної комісії В. СТАСОВСЬКИЙ 


